



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 25.10.2023

PROCES VERBAL

nr. 19966/25.10.2023

Încheiat azi, 25.10.2023, ora 9:20, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei convocată de domnul primar prin Dispoziția 480/24.10.2023.

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu Silvaniei.

Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin e-mail în data de 24.10.2023 în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei participă: dna Gal Luminița-Nicoleta-secretar general, dna. Sabău Mihaela-Iasmina – consilier -Birou juridic, dl Crișan Codruț - consilier personal, dna -Kun Bernadett - șef birou financiar, contabilitate, buget și control financiar preventiv.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri locali, începem ședința extraordinară de azi, 25.10.2023, convocată de îndată de domnul primar prin Dispoziția 480/24.10.2023, cu respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către consilierii locali prin intermediul poștei electronice și publicare pe site-ul instituției a convocatorului și a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Dau cuvântul d-nei secretar să facă prezența.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Buna ziua și bine ați venit la ședința consiliului local de azi.

În conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit.j din OUG 57/2019 privind codul administrativ am să efectuez acum apelul nominal al consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi în ordine alfabetică, după cum urmează:

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina?

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Absentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Ilinca Eugenia Viorica

Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica: Absentă.

Doamna secretar general - Gal Luminița-Nicoleta: Dl Kovacs Zoltan-Zsolt,

Domnul consilier local Kovacs Zoltan-Zsolt : Prezent

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Lipo Angela-Maria?

Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Călin-Cosmin?

Domnul consilier local Man Călin-Cosmin : Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Vasile Ovidiu?

Domnul consilier local Man Vasile Ovidiu: Prezent



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 25.10.2023

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Opriș Cristian-Ioan?
Domnul consilier local Opriș Cristian-Ioan: Prezent
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Orosz Ferencz ?
Domnul consilier local Orosz Ferencz: Prezent
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Papp Lajos-Levente?
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent.
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Pavel Florica-Adriana?
Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop Cornel ?
Domnul consilier local Pop Cornel: Prezent
Doamna secretar general - Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Porcar Doina-Marcela?
Doamna consilier local Porcar Doina-Marcela: Prezentă.
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Sabo Ioan?
Domnul consilier local Sabo Ioan: Prezent
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Seute Ioan-Gavril ?
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Absent.
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Roman Andrada-Ioana?
Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Prezentă
Doamna secretar general - Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Varadi Codruța- Rozica?
Doamna consilier local Varodi Codruța- Rozica: Absentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: vă comunic că Dna. Crișan Alexandrina-Luminița; Dna. Ilinca Eugenia Viorica; Dl. Seute Ioan-Gavril; Dna. Varodi Codruța- Rozica, au comunicat că nu pot fi prezenți la ședința de astăzi, ca urmare sunt absenți motivat.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: **Constat că la ședința de astăzi sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali din cei 17 aflați în funcție** („absenți” sunt 4 consilieri locali: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița; Dna. Ilinca Eugenia Viorica; Dl. Seute Ioan-Gavril; Dna. Varodi Codruța- Rozica.), prin urmare constat îndeplinite prevederile art. 137, alin. 1 din OUG 57/2019 privind codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfășurarea legală a acestei ședințe extraordinare convocată de primarul orașului Șimleu Silvaniei. Astfel, ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile, consiliul local fiind legal întrunit.

De asemenea, în conformitate cu dispozițiile art. 138 alin.15 din OUG 57/2019 privind codul administrativ vă supun spre aprobare PV al ședinței ordinare a CL din data de 28.09.2023 care v-a fost comunicat prin intermediul poștei electronice.

Vă precizez că la ședința ordinară CL din data de 28.09.2023 au fost prezenți 16 consilieri locali. (dl Man Vasile-Ovidiu fiind absent de la ședință).

Dacă aveți obiecțiuni sau observații pe marginea PV vă rog să vi le exprimați, dacă nu, am să vă rog să vă exprimați votul asupra acestuia, vă mulțumesc.

Cine este „Pentru”, „Împotriva”, „Abțineri”?

Constat că PV al ședinței ordinare CL din data de 28.09.2023 s-a votat cu 12 voturi „Pentru” și 1 „Abțineri” (dl. Man Vasile-Ovidiu).

Domnule președinte vă predau lucrările ședinței, mulțumesc.



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 25.10.2023

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței și să facă eventuale intervenții pe marginea proiectelor.

Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian: Bună dimineața tuturor, vă mulțumesc pentru prezență și mobilizarea în timpul scurt, dar aceasta a fost situația ca să putem fi eficienți cu acest proiect având în vedere modificările legislative care se prevăd în perioada imediat următoare. Astfel avem **Proiect de hotărâre nr.1** privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședințelor Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei în perioada OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2023 și **Proiect de hotărâre nr.2** privind repartizarea unor sume pentru "Programul anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local" etapa II, pentru anul 2023 și Răspunsul formulat la adresa nr.16397/06.09.2023.



ORDINEA DE ZI

***Proiect de hotărâre nr.1** privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședințelor Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei în perioada OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2023.*

***Proiect de hotărâre nr.2** privind repartizarea unor sume pentru "Programul anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local" etapa II, pentru anul 2023.*

Răspuns formulat la adresa nr.16397/06.09.2023.



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: acum vă supun la aprobare Ordinea de zi, a ședinței de astăzi. Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: **Ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost aprobată cu 13 voturi „Pentru”.**

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Trecem la dezbaterile proiectelor aflate pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre nr.1** privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședințelor Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei în perioada OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2023.

Solicit avizul comisiei nr.:4

Comisia nr. 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Vă precizez că alegerea președintelui de ședință se face prin vot deschis cu majoritate simplă. Vă rog să faceți propuneri.

Domnul consilier local Pop Cornel: Il propun tot pe dl. Sabo.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Dacă sunt intervenții, discuții? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”?



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 25.10.2023

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: **Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările acestea pe perioada octombrie-decembrie 2023, s-a aprobat cu 12 voturi „Pentru” și 1 „Abțineri”** (dl. Man Vasile-Ovidiu).

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiect de hotărâre nr.2 privind repartizarea unor sume pentru “Programul anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local”etapa II, pentru anul 2023.

Solicite avizul comisiei nr.: 1,3 și 4.

Comisia nr. 1: Aviz favorabil

Comisia nr. 3: Aviz favorabil

Comisia nr. 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre. Dacă nu sunt, supun la vot acest Proiect de hotărâre.

Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: **Hotărârea a fost aprobată cu 13 voturi „Pentru”.**

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: După cum știți la ședința anterioară a fost pusă în discuție adresa dlui Lobonțiu nr.16397/06.09.2023. Avem răspunsul formulat, cred că l-a citit toată lumea.

Astfel vă supun la vot dacă sunteți de acord cu conținutul acestuia.

Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: **Răspunsul formulat la adresa nr.16397/06.09.2023 a fost aprobat de către membrii Consiliului Local cu 12 voturi „Pentru” și 1 „Abțineri”**(domnișoara Călăcian Delia-Corina).



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: La punctul „Diverse”, dacă se înscrie cineva? Dacă nu, declar ședința extraordinară de astăzi 25.10.2023 închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SABO IOAN

SECRETAR GENERAL,
LUMINIȚA-NICOLETA GAL